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Velká cena Ústí nad Orlicí
V sobotu 4.11.2017 se 25 závodníků z našeho oddílu Karate Lions Pardubice vydalo
bojovat do nedalekého Ústí nad Orlicí. Závodů se celkově zúčastnilo přes 380
závodníků ze 32 karate klubů z celé České republiky a Polska. Turnaj i přes souběh
čtyř tatami a maximální snahy pořadatelů a rozhodčích probíhal do pozdních
večerních hodin. Všichni závodníci statečně bojovali a do Pardubic přivezli velké
množství medailí a pohárů včetně poháru za 3. nejúspěšnější klub závodů.

Poslední kategorií turnaje byl souboj kumite týmů mužů. Během celé této kategorie
byla v hale velmi napjatá atmosféra, která se nejvíce vyhrotila ve finále.
Ve finálovém boji nastoupili naši trenéři Milan a Honza, společně s kolegou z Polska
s Arturem Trubickim. Finálový soupeř nebyl nikdo jiný než domácí tým. Po velmi
pěkných bojích se podařilo našemu klubu zvítězit v této prestižní kategorii v poměru
zápasů 2:1.
Na turnaji probíhalo vyhlašování nejlepších závodníků Pardubického svazu karate
za rok 2016. Toto prestižní ocenění získalo hned 5 členů našeho týmu, což je téměř
polovina vyhlašovaných kategorií. Žebříček nejlepších závodníků PuSKe je sestaven
z umístění na turnajích v Pardubickém a Královehradeckém kraji za rok
v kategoriích kata i kumite dohromady.
Nejlepšími z nejlepších se stali: Veronika Kindlová za mladší žákyně, Lucie
Vavrušková za starší žákyně, Kristýna Vavrušková za dorostenky, Jan Vobruba
za juniory a Milan Tesař za muže.
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Zlato: 2 x Tereza Hatlapatková, Benedikt Mrázek, Daniel Trličík, Daniel Vaněk,
kumite tým muži (Vobruba, Tesař, Trubicki)
Stříbro: Gabriela Beranová, Karolína Řezníčková, Pavel Trličík, Kristýna Zemanová,
kumite tým dorostenky (Beranová, Vavrušková K.)
Bronz: 2 x Filip Filipi, 2 x Veronika Kindlová, 2 x Kristýna Vavrušková, Filip Hemerka,
Benedikt Mrázek, Marie Puldová, Marian Štangl, Pavel Trličík, Lucie Vavrušková
Páté místo: Michal Dvořák, Petr Nádvorník, Adam Panocha, Marie Puldová,  kumite
tým starší žáci (Trličík D., Kasal, Štangl), kumite tým starší žákyně (Řezníčková,
Hatlapatková, Puldová)
Sedmé místo: Denis Alivojvodič, Michal Kasal, Tomáš Machota, Daniel Vaněk, Lukáš
Zeman.
 

Ostatní naši bojovníci bohužel nedosáhli na bodovaná umístění, ale i přesto jim patří
gratulace za snahu a dřinu.
Třetí místo za nejlepší klub z celkových 32klubů, 5 závodníků vyhlášeno v kategorii
Nejlepší závodník Pardubického svazu karate za minulý rok, 25 pardubických lvů
vyslaných do boje pod vedením 5 trenérů, rozhodčí z našich řad,… Všechny tyto
skutečnosti ukazují na obrovský vzestup klubu Karate Lions Pardubice a na celkové
zviditelnění a zvýšení obliby karate v Pardubicích.
Všem, kteří se na tomto růstu podílejí, patří obrovské poděkování a příslib, že
v našem úsilí budeme neustále pokračovat.
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